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Dr. Marschall Ferenc 
az uj löldniívelésügyi miniszter 

Az egymilliárdos beruházási tervezettel kapcsolato­
san a vezető állásokban felmerült változások változást hoz­
tak a földmivelésügyi tárca vezetésében is. 

A Kormányzó ÜT Ö Főméltósága Darányi Kálmán 
kormányelnöknek a földmivelésügyi tárca vezetésétől tör­
tént felmentésével egyidejűleg dr. Marschall Ferenc, eddigi 
földmivelésügyi államtitkárt bízta meg a földmivelésügyi 
miniszteri tiszttel. 

Darányi. Kálmán földmivelésügyi minisztersége el 
nem múló nyomot hagyott maga után a magyar erdőgaz­
daság történetében, hiszen az új erdőtörvény felsőházi tár­
gyalása már az Ő minisztersége alatt zajlott le, s a törvény 
szentesítése is az Ö minisztersége alatt történt. 

Az új miniszter, dr. Marschall Ferenc, régi ismerősünk. 
Köszolgálatát a földmivelésügyi minisztériumban 

kezdte, s a ma már kivénült, nyugdíjas erdészgárda sok 
tagját fűzik igen kedves emlékek az ő egyéniségéhez. 



Azóta, hogy a földmivelésügyi minisztérium kebelé­
ből először kivált, közel másfél évtizedet töltött, mint érdek­
képviseleti vezető és országgyűlési képviselő a magyar me­
zőgazdaság, a magyar föld szolgálatában. 

Államtitkársága ideje alatt sokszor adta tanújelét 
annak a meleg és megértő szeretetnek és hozzáértésnek, 
amivel az erdőgazdaság ügyei iránt egész közpályája alatt 
viseltetett. 

Egyesületünk bizalommal és reménykedve tekint új 
munkaterületen való működése elé is. 

Amikor egyrészről hálával és tisztelettel búcsúzunk a 
távozó minisztertől, azt kívánva Neki, hogy most, amikor 
minden erejét a miniszterelnökségi ügyek intézésére tudja 
fordítani és mentesül a másik súlyos tárca igen jelentős 
gondjaitól, a magyarok Istene segítse meg nemzeti és ke­
resztény gondolattól áthatott terveinek megvalósításában, 
egyúttal örömmel üdvözöljük régi ismerősünket, az új mi­
nisztert, s arra kérjük, hogy most, amikor a rendelkezés joga 
véglegesen a kezébe került, maradjon meg ugyanannak a 
megértő, támogató jóakarónak, amilyennek eddigi közpá­
lyája alatt megismertük. 

Krónika 
Széljegyzetek egy levél margójára. 

Szószerint ideiktatjuk a főszerkesztő címére érkezett 
levelet: 

„ A z új műszóval élve, hírverés indult meg azzal a céllal, 
lépjünk be minél számosabban a Mérnök Egyletbe. Megfelelő 
számú, jelentkező esetén megalakítható lesz annak erdőmérnöki 
osztálya. A közgyűlésen látható örömmel fogadta ezt a felhívást 
mindenki s remélhető ennek mielőbbi valóra válása. 

Ezzel szemben még erősebb hírverés indult meg a Magyar 
Gazdatisztek Országos Egyesülete részéről. Állandóan küldik 
tiszteletpéldányként a Gazdatisztek Lapját a belépési felhívások­
kal együtt, melynek utolsó példányát mellékelem is. 

Határozottan merem állítani, a magánalkalmazásban álló 
kartársak nem tudják, mit tegyenek ebben a kérdés'ben, nem tud-


